



Sedište PSS - SMPF Head office
SRB 11000 Beograd, Vidikovački venac 80b
Tel: + 381 (0) 60/ 4803 763 Ž.R. 165-22101-90
Web site: www.SPF.rs e-mail: milansmilj@yahoo.co.uk
PIB 106565847

Поштовани пријатељи,

На Захтев појединих клубова продужићемо рок за пријаву наредна три дана.
Последњи рок за пријаву је 23. мај 2021. године.

Дуже не можемо да би смо на време формирали групе и припремили све за такмичење, а сасвим је довољно времена да такмичари који још нису закажу и обаве спортски лекарски преглед.

Апелујем на све клубове да пошаљу такмичара на Државно првенство у powerlifting спорту.

Такмичење се одржава у новоизграђеној хали у Зајечару.

Овим путем бих се јавно захвалио градоначелнику Зајечара господину Ничић Бошку који је створио услове да се powerlifting клубу организатору уступи новоотворена хала, обезбеде средства за организацију и у сваком погледу помогне да до најзначајнијег такмичења у години дође.

Ми смо први који ћемо у исту халу крочити и користити је у потребе спорта.

Три сета тегова, три такмичарске/универзалне клупе, три подијума, елеико-сертификована опрема и сви пратећи елементи ће ово такмичење учинити технички посебним.

Државно првенство је једном у години и представља посебну свечаност.

Моје мишљење јесте да какав је однос свих нас према Државном првенству такав је уистину наш однос према powerlifting спорту.

Сваки такмичар мора имати посебан однос према овом такмичењу, а на то нас упућује како Спортски савез Србије тако и Министарство спорта које искључиво те резултате валоризује.

С тога не могу, а да се не осврнем на чињеницу која је не ретко присутна у нашем спорту да многи такмичари "бирају" такмичења и да им просто није важно где ће учествовати.

Мишљења сам да тренери и председници клубова треба да појасне својим такмичарима значај и улогу Државног првенства.

Државно првенство је најважније национално такмичење у сваком спорту.

Пре свега част сваког спортисте је учешће на првенству државе!

Државно првенство је слика и прилика нашег и сваког другог спорта.

За Државно првенство спортиста се припрема током целе године.

Да ли нам је стало да слика са нашег Државног првенства буде у најлепшем спортском духу?

Дубоко верујем да смо као спорт јако важни и да од нас зависи колико ће нас вредновати у систему спорта Републике Србије. Масовност и квалитет имамо, решили смо проблем такмичарске опреме, захваљујући свима вама вратили заостале дугове, такмичари полако улазе и прихватају систем спорта Републике Србије у сваком погледу.

Имамо све већи број дама у нашем спорту што је јако важно.

Покажимо колико волимо и поштујемо наш спорт.

Мени је свако powerlifting такмичење једнако важно и као што знате присуствовао сам на сваком такмичењу-од почетка до краја.

Државно првенство је нешто посебно и с тога сам имао потребу да вас све овим путем још једном позовем.

На крају, бих вас замолио да сви до Државног првенства у powerlifting спорту у складу са Одлуком са Скупштине одржане у Нишу 14.12.2019. године испоштујете клупске обавезе према савезу.

Свако добро свима и спортски поздрав!



Председник ПСС
Милан Смиљанић

Milica Stojanovic